

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Навчально-методичного
центру професійно-технічної освіти у
Сумській області

 Наталія САМОЙЛЕНКО

« 26 » квітня 2022 року

ПЛАН РОБОТИ
Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області
на травень 2022 року

№ з/п	Назва заходу	Дата	Місце проведення	Відповідальні
1	2	3	4	5
1	Вебінар для викладачів математики «Мультитест ЗНО-2022: математика»	02.05.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.
2	Навчально-методична рада НМЦ ПТО у Сумській області	10.05.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., Висоцька Ю.М.
3	Засідання творчої групи методистів, заступників «Документальне оформлення роботи факультативу»	19.05.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.
4	Інструктивно-методична нарада НМЦ ПТО у Сумській області	23.05.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М. Висоцька Ю.М.
5	Школи молодого педагога професійної підготовки. Підсумково-узагальнюючий модуль	25.05.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Сікірницька Т.М. Косар І.О.
6	Щомісячна онлайн семінар-нарада	26.05.2022	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М.
7	Підготовка методичних рекомендацій щодо закінчення навчального року	I декада травня 2022 року	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., методисти
8	Опрацювання матеріалів МОН України щодо організації освітнього процесу в умовах воєнного стану	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., методисти

9	Робота щодо розроблення стандартів П(ПТ)О на компетентнісній основі	За окремим графіком	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., методисти
10	Погодження робочих навчальних планів на новий навчальний рік	Постійно	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., методисти
11	Редагування інструктивного посібника «Якщо війна». Докторович Г.І., Філіпович В.В.	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Докторович Г.І.
12	Надання методичної та консультативної допомоги щодо організації освітнього процесу в закладах П(ПТ)О Сумської області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., методисти
13	Розроблення онлайн-курсу з професії «Опоряджувальник будівельний», «Слюсар з ремонту рухомого складу» в рамках проекту EU4Skills	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М.
14	Наповнення інформаційно-методичного порталу НМЦ ПТО	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Методисти професійної та загальноосвітньої підготовки
15	Оновлення бази даних про наявність освітніх послуг у сфері професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області (державні заклади П(ПТ)О, інші заклади освіти, підприємства, установи, організації) та бази даних переліку робітничих професій у закладах професійної (професійно-технічної) освіти	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Яценкова Є.І.
16	Робота над методичними рекомендаціями щодо інформаційно-методичного супроводу закладів професійної (професійно-технічної) освіти у галузі ліцензування та атестації сфери професійної (професійно-технічної) освіти	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Яценкова Є.І.
17	Підготовка матеріалів за підсумками атестаційних експертиз закладів професійної (професійно-технічної) освіти (ДПТНЗ «Синівський ПАЛ», ДПТНЗ «Недригайлівське ВПУ»)	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Яценкова Є.І.
18	Координація роботи закладів П(ПТ)О щодо профорієнтаційної роботи	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Кіхтенко І.В.
19	Видання збірника матеріалів військово-патріотичного спрямування в період воєнного стану (вірші, ессе, роздуми учнів, викладачів, напрацювання викладачів предмета «Захист України»)	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Докторович Г.І.

20	Узагальнення інформації щодо курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників, що на базі СОППО на 2023 рік	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Василенко О.В.
21	Моніторинг невикористаних відпусток працівників НМЦ ПТО у Сумській області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Василенко О.В.
22	Координація дослідно-експериментальної роботи за темою «Професійна підготовка майбутніх фахівців електротехнічного профілю в закладах професійної (професійно-технічної) освіти»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області ДПТНЗ «Конотопське ВПУ»	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М., Яценкова Є.І.
23	Участь у засіданні акредитаційної комісії з акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів Регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Сумській області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Яценкова Є.І.
24	Здійснення моніторингу актів чинного законодавства та змін до них	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кривохижа О.В.
25	Підготовка та оформлення документів з оренди державного майна	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кривохижа О.В.
26	Онлайн-майстер-клас «Створення «живих» інструкцій Google docs» в рамках Школи розвитку ІТ-компетентності	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О.
27	Дистанційний курс «Сучасне портфоліо педагога: навіщо і як розробляти»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О.
28	Адміністрування спільноти «Професійна освіта Сумщини» у соціальних мережах	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О.
29	Адміністрування діяльності платформ Microsoft 365 Education, G Suite for Education, Zoom, Moodle в НМЦ ПТО у Сумській області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В., Коротенко О.Г., Смирнова І.О.
30	Опрацювання матеріалів щодо інтеграції навчання здобувачів освіти «м'яким» навичкам у робочі навчальні програми	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Скиба В.М., Смирнова І.О. Кіхтенко І.В.
31	Проведення моніторингу забезпечення ЗП(ПТ)О цифровізації засобами навчання	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В. Смирнова І.О.
32	Проведення опитування щодо визначення рівня розвитку цифровізації ЗП(ПТ)О	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В.
33	Підготовка навчальних матеріалів для занять з курсу «5 кроків для ефективної комунікації закладу П(ПТ)О» (розробка тренінгів, електронних завдань, матеріалів для опрацювання)	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В., Смирнова І.О., Шейкіна К.М.

34	Ведення веб-сайту НМЦ ПТО у Сумській області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Коротенко О.Г. Кіхтенко І.В.
35	Координаційна робота щодо питань проходження ЗНО-2022	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Смоленко О.П.
36	Підбиття підсумків апробації навчального посібника «Використання нетрадиційної сировини в кулінарії: мікрозелень» у закладах П(ПТ)О: ДНЗ «Білопільське ППУ», ДНЗ Сумський центр ПТО харчових технологій, торгівлі та ресторанного сервісу», ДНЗ Сумське міжрегіональне ВПУ	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Темченко О.В.
37	Онлайн засідання творчої групи щодо розробки освітньої програми за професією «Кухар»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Темченко О.В.
38	Підбиття підсумків конкурсу на кращу розробку уроку серед педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти у 2021/2022 навчальному році з предметів загальноосвітньої підготовки	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С. Смоленко О.П. Докторович Г.І.
39	Розміщення інформаційних матеріалів на сторінках блогів «Інтеграл», «Кварк», «Пошук»	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.
40	Підготовка матеріалів щодо забезпечення підручниками професійно-теоретичної підготовки закладів П(ПТ)О	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Висоцька Ю.М.
41	Наповнення віртуального педагогічного кабінету	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Висоцька Ю.М.
42	Видання збірника олімпіадних завдань (випуск 6)	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В., Сікірницька Т.М. Косар І.О.
43	Розроблення концентру створення електронного ресурсу навчально-практичних центрів Сумської області	Протягом місяця	НМЦ ПТО у Сумській області	Кіхтенко І.В., Сікірницька Т.М., Косар І.О., Лубинець В.О., Темченко О.В.

Заступник директора з методичної роботи



Віктор СКИБА